

昆山国力电子科技股份有限公司

关于 2025 年度“提质增效重回报”专项行动方案半年度评估报告

为深入贯彻中央经济工作会议和中央金融工作会议精神，积极响应中央政治局会议关于活跃资本市场、提振投资者信心的号召，落实以投资者为本的理念，昆山国力电子科技股份有限公司（以下简称“公司”或“国力股份”）制定了 2025 年度“提质增效重回报”专项行动方案（以下简称“行动方案”），并于 2025 年 4 月 28 日经公司第三届董事会第十九次会议审议通过。

报告期内，公司根据行动方案内容积极开展和落实相关工作，持续优化经营、改善公司治理，强化投资者关系管理，取得了积极进展和良好效果。现将 2025 年度行动方案半年度执行评估情况报告如下：

一、聚焦主营业务，着力提质增效，持续夯实发展基础

2025 年上半年，公司专注于主营业务的深耕细作，持续加大研发投入力度，不断提升产品的市场竞争力和技术领先地位，从而全面提升公司的核心竞争力、盈利能力以及品牌影响力，具体情况如下：

2025 年 3 月 26 日，公司携半导体核心真空器件：真空电容器、真空继电器及磁控管亮相 2025 SEMICON CHINA 半导体展会。公司在电真空器件研发制造沉淀 60 年，21 世纪初开始关注布局半导体领域，产品应用从泛半导体到刻蚀、薄膜沉积核心设备。SEMICON CHINA 2025 展期前，国内半导体设备头部企业团队来访公司，就真空电容器产品在半导体设备的应用上完成新突破，逐步实现完全国产替代化开展讨论研究，并为公司颁发“创新合作奖”。同日，国内半导体设备头部新锐企业代表到访公司展台，与公司董事长尹剑平先生会面、共话半导体未来发展，并为公司颁发“2024 年度突出贡献供应商奖”，表彰公司研发团队在关键部件开发的努力付出。

2025 年 4 月 10 日，第十三届储能国际峰会暨展览会（ESIE2025）在北京首都国际会展中心盛大启幕。本届峰会以“数智驱动产业革新 储能重构能源生态”主题，吸引国内外顶尖储能企业参与，共探核心技术与系统集成对产业升级的推

动作用。公司携创新研发的“高压直流接触器储能系统定制方案”惊艳亮相。展会现场重点展示了公司在高压直流接触器系列、真空交流接触器、智能旁路开关及模块化高压配电箱等领域的明星产品。展会期间，公司技术团队和销售团队与来自储能、风电、光伏等领域的客户、供应商、合作伙伴等进行深度交流，从产品参数、技术特征到行业前沿趋势进行全方位解析。参观者对公司从传统能源向新能源转型的技术积淀表示赞扬，期待公司持续推动储能行业标准化建设与安全体系完善。

2025年5月9日，公司全资子公司昆山国力电子有限公司（以下简称“国力电子”）与中科粉研（河南）超硬材料有限公司（以下简称“中科粉研”）在昆山举行战略合作签约仪式。中科粉研董事长冯建伟、总经理赵滨、技术总监李小岚，公司董事长尹剑平、高级顾问李勇兵、副总裁路彧、国力电子总经理李永明等出席仪式。双方宣布将围绕“第四代半导体真空电子应用”展开深度协同，建立联合实验室，共同推进电子级金刚石CVD装备与长晶工艺的产业化进程，打造终极半导体材料。此次合作，双方将共建联合实验室，各取所长，优势互补，通过器件端与应用端的协同创新，提升产品性能，推动国产微波器件打破国外垄断，助力客户引领第四代半导体材料的革新。

公司通过持续的研发投入和长期的技术、工艺积累，在新产品开发、生产工艺改进等方面形成了一系列科技成果，对公司持续提升产品品质、丰富产品布局起到了关键性的作用。2025年上半年，公司持续进行研发投入，研发投入占营业收入的比例达到7.88%。截至2025年6月30日，公司及控股子公司拥有已获授予专利权的主要专利283项，其中发明专利共计65项。

（二）持续加强募投项目管理，提升公司科技创新能力

2025年上半年，公司持续加强募投项目管理，在募投项目的实施过程中，严格遵守募集资金管理规定，审慎使用募集资金，切实保证募投项目按规划顺利推进，积极推行募投项目的落地促进公司主营业务发展。2025年上半年，公司首次公开发行股票募集资金投资项目实现收益2,258.93万元。

为顺应新能源行业周期性、成长性发展趋势，把握市场机遇，抢占市场先机，公司使用发行可转债募集资金加大对新能源产品的产能建设投资力度，引进先进生产设备，并对公司现有工艺流程进行优化提升，实现产品对高良率的需求，进

而匹配终端新能源汽车、风光储充等领域的需求，提升公司产品的覆盖广度和深度，提高公司的业务规模，进而增强公司盈利能力。

（三）持续推进产品结构优化，增厚利润空间

2025 年上半年，公司新能源控制盒产品及特种业务控制盒产品交付量持续提升，通过产品销售结构优化，转向销售毛利率更高的产品，从而保证公司的持续盈利能力。同时，在与国际知名企业的竞争中，公司通过技术创新、定制化服务、成本控制、品牌建设等多种手段建立自身的竞争优势，逐步提升市场份额，实现可持续发展。

（四）完善公司治理，推动公司高质量发展

公司根据《公司法》《证券法》《上市公司治理准则》《关于深化科创板改革、服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》等法律、法规及规范性文件的要求，建立了由股东大会、董事会、监事会和公司管理层组成的较为完善的法人治理机构及运作机制，形成了权力机构、决策机构、监督机构和管理层之间权责明确、运作规范、相互协调、相互制衡的公司治理体系。

2025 年上半年，公司持续完善内部控制和治理建设，密切关注政策动态，积极学习研究新规，结合公司实际情况和发展需求，不断修订完善相关内部制度，并大力推进落实，同时公司根据新《公司法》《上市公司独立董事管理办法》等法律法规，定期自查，持续完善治理结构，提高规范运作水平，积极贯彻独立董事制度改革精神，组织公司控股股东、实控人尹剑平先生参加江苏上市公司高质量发展暨监管工作系列培训会，组织公司财务总监李平先生参加 2025 年度江苏省会计职业素质提升工程实施计划培训班。通过参加上述活动，推动公司进一步完善内部控制体系建设，提高了财务信息披露质量。

（五）积极实施股份回购，重视投资者回报

公司高度重视股东的投资回报，努力为股东创造长期可持续的价值，积极实施现金分红并开展回购，增强投资者信心，推动公司股价同公司价值增长匹配。

基于对公司未来发展的信心和对公司长期价值的认可，为完善公司长效激励机制，充分调动公司员工的积极性，提高公司员工的凝聚力，有效地将股东利益、公司利益和员工个人利益紧密结合在一起，促进公司稳定、健康、可持续发展，公司于 2025 年 3 月发布了《昆山国力电子科技股份有限公司关于以集中竞价交

易方式回购股份的预案》，公司拟使用不低于人民币 3,000 万元（含）、不超过人民币 5,000 万元（含）的自有资金和回购专项贷款回购股份，所回购的股份将用于员工持股计划和/或股权激励。截至 2025 年 6 月 30 日，公司已累计回购股份 213,143 股，占公司总股本的比例为 0.2236%，购买的最高价为 57.19 元/股、最低价为 47.80 元/股，已支付的总金额为 11,093,875.86 元（不含交易费用）。

2025 年 6 月，公司发布了《昆山国力电子科技股份有限公司 2024 年年度权益分派实施公告》，派发 2024 年度现金分红金额为 2,001.62 万元，占公司当年归属于上市公司股东净利润的 66.20%。

2025 年下半年，公司将继续密切关注资本市场动向，结合业务现状、未来发展规划及行业发展趋势，争取继续给投资者带来长期的投资回报。

（六）重视信息披露质量，加强与投资者的沟通

2025 年上半年，公司通过上交所 E 互动平台、业绩说明会、投资者交流会、投资者热线电话、电子邮件等多种渠道，积极与投资者沟通，增强信息透明度和管理规范性，保障广大投资者的知情权，具体包括：

2025 年上半年，公司共举办 5 次投资者交流活动，其中包含一次业绩说明会，针对投资者关心的问题与投资者进行互动交流和沟通，公司董事长、董事会秘书在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。公司通过上证 E 互动平台，共回复投资者提问 56 项。让投资者全面及时地了解公司的经营状况、发展战略等情况，加强与投资者的交流与沟通，增进投资者对公司的信任与支持。

此外，公司的微信官方公众号“国力股份”，2025 年上半年已累计发布主题文章 30 篇。该公众号从多角度向投资者展示公司的文化、产品、技术和社会责任等方面的相关信息，进一步提高了公司信息的透明度，尤其保障了中小股东的权益。

（七）其他

未来，公司将积极执行行动方案中的各项举措，通过提升公司科技创新能力、提高经营质量与效率、完善公司治理、增强投资者沟通交流，完善投资者回报等方式，切实提高上市公司质量，增强投资者回报，提升投资者的获得感，维护公司全体股东利益。本报告所涉及的公司规划、发展战略等系非既成事实的前瞻性

陈述，不构成公司对投资者的实质承诺，敬请投资者注意相关风险。

昆山国力电子科技股份有限公司董事会

2025年8月25日